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BAXIKH ®EQPIA

MoAAatrAaociaocpuog Movwvupwy — MoAuwvupwy
MoAAatrAaociacpog MoAuwvupwy — NMoAuwvupwy

MNa Tov TTOAAATTAQCIAOUS HOVWVULOU—TTOAUWVUNOU H TTOAUWVUUWY JETAGU TOUG, £va
XpelageTal va olpe pévo: ETTipepioTikn 1816TnTa!l

[MOANQTTAQCI0O UGG HOVWVUNOU—TTOAUWVUNOU

nx. %\*\v

—30% - (10ap — 5a° + 7B) =
—300°B + 150° — 21a°B

[MOAAQTTAQCIOOPOG TTOAUWVU WV

Mny. —
(4aB —B) - (2a + 10 — 5aB) =

~—"
8a°B + 40ap — 200°B* = 2aB — 10B? + 5ap? =
8a°B + 38 — 200°B? — 10B% + 5ap? =

ExkT6¢ a1md 10 BeEAdKIQ, £€vag XPAOIMOG TPOTTOG OTNV ETTIMEPIOTIKY 1010TNTA, YIA VA PNV
MTTEPOEUOUAOTE KATA TNV EKTEAEON TWV TTPACEWY, gival yia KEBe {euydpl apIBUWY TTou
ToAAaTTAacialoupe va BupduaaTe TNV €ENG OIPd:

1. Bpiokoupe T0 cWOTO TTPOCHMO (E@apuoloupe KavoveS TIPOCAHWY)
2. MoAAaTTAACIAJOUE TOUG OUVTEAEOTEG
3. MoAAatrAacidfoue TiIG HETARBANTEG (E@apuoloupe 1016TNTEC dUVANEWY)

ExTeAoUpe Ta TTapaTTAvw PAPATa PJE QUTA TN O€Ipd Kal HETA Eava aTrd Tnv apxn yia 1o
eTTOMEVO CEUYAPI K.O.K.
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e APAXTHPIOTHTEX

Na kdvete TI¢ TTpdEeLG:

ITIOAAATIAAZIAXMOX MONOQONYMOY ME
IIOAYQONYMO

3x%(2x3 + 6x) =

4x(x*—3x+5) =

XpNOOTIOLOVE TNV ETUEPLOTIKI LELOTNTA:

Na va TOAAATIAAGLACOVUE UOVWVUUO  UE
TOAVWVU O, TTOAAATIAAGLAJOVLE TO LOVWDVUO LE
KaBe 6po TOU TOAVWVU OV KoL TipocBEéToupe

TA YWOUEVA TIOV TIPOKVTITOUV.

Na kdvete TI§ TTpdEELS:

ITIOAAAITAAXIAEXMOZ IIOAYQNYMOY ME
IIOAYQNYMO

(Bx3+2x)(2x%*+5) =

2x+3)(x—-1)=

(Bx—2)4x*+2x—1)—2(x—4) =

XpPNOOTIOLOVE TNV ETMUEPLOTIKT LELOTNTA:

MNa va TOAAATAAGLAGOVUE TOAVWVUUO LE
TOAVWVULUO, ToAAaTAACLI&G{ovE KABE Opo TOL
€vOG ToAVWVLUOU pE KABe Opo TOL GAAOUL
TOAVWVUUOU KL TIPOGHETOVE TA YIVOUEVA IOV
TIPOKVTITOULV.

0Ty KAVOUPE TTOAAXTIAXGLACUO TIOAVWVOUWY,
AEUE OTL AVOTITUGOOUUE TA weveveeerveveesverresnesseeseeens
KO TO ATIOTEAET U AEYETOAL wvvveervererneresseeseeanene

Aivovtal ta ToAvwvopa P(x) = 2x — 3

katQ(x) =x*?—4x+5

BAGMOZ TOY 'INOMENOY AYO
ITIOAYQONYMQON

A) Babuog P(x) = ......... Babuéds Q(x) =

B) P(x) - Q(x) =

Av 1o P(x) éxet Babuod A karto Q(x) €xel
BaOud u, Tote TO yvopevo P(x) - Q(x)
EXEL BAOUO ..o

Babuog(P(x) - Q(x)) =
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AYXKHXEIX [TPOX ANAIITY=H

1. Aivovtar o todvdvopa: P (X) =x° - 2x, Q (X) = X% - 3x - 1. Na Ppebovv:
a) P (X) +Q ()
B)P(X)-Q (X
V)P (X).Q (X)

2. No mpocdiopiotei 0 o € R dote 10 TOAVOVLLLO
P (x) = 9x% - 3x% + 8x + 27
va naipver ) poper a (X + X) - 3%% + (x - 3) (X* + 3x + 9).

3.Na Bpebel molvdvopo K (X) této10 dote 10 TETPAymVO TOL Vo 1600TL LE TO:
P(x)=x*+2x3-3x*-4x + 4.

4. Na Bpebei roivdvopo P (X) yio to omoio oyvet:
CC+1D)P ) =3 +2x* +x3-x*-2x-3

5. Aiveton 1o moAvovouo P (X) = x>+ 2x + 5. Na TPOGOIOPIGTEL O TPAYUATIKOG OAPOUOC O
av wyvet: P (a-1)=13.

6. Av nm dwgopd dVvo morvevOpmV Babpod v givar To pndevikd molvadvupo, dgifte 6Tl Ta
ToAvdvLpa ovtd glvar ioa.
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